



Fotó: - pP -

■ A hétvégén került sor az Egerszeg Fesztivál legfőbb programjaira. A belvárosban három színpadon koncertek és egyéb kísérőrendezvények, a főutcán pedig borászok és árusok várják a közönséget.

Az egy hónapossá bővült programsorozat hagyományosan a város napján (május 13.) kezdődött, majd tematikus hétvégék következtek, az esemény aztán most hétvégén csúcsondult ki a koncertekkel tarkított hosszú hétvégében. A Kossuth utcán és környékén közel hetven kiállító (borász, kézműves és más árus) várta a fesztiválozókat különféle portékákkal és izletes csemegékkel. A zenekedvelők pedig a Széchenyi téri Nagyszínpadon, a Dísz téri Fesztiválsátorban és a zsinagóga melletti Harmadikszínpadon választhattak ízlésüknek megfelelő muzsikát.

KÖZÖS EURÓPAI BARÁTSÁG, SZOLIDARITÁS

SZÁNDÉKNYILATKOZATOT ÍRTAK ALÁ A TESTVÉRVÁROSOK KÜLDÖTTEI

■ „Az elmúlt évtizedekben kiterjedt nemzetközi kapcsolatrendszert alakítottunk ki, melynek során fontos testvérvárosi szálak kötődtek, és megismertük egymás kultúráját, művészetét, gazdaságát, gasztronómiáját, sportját” – fogalmazott a testvárosi delegációk ünnepi fogadásán Balaicz Zoltán polgármester.

Köszöntőjében jelezte: a barátság mellett összekötnek bennünket az örök európai értékek, egymás kölcsönös tisztelete és megbecsülése, valamint a jövő közös építése iránti elkötelezettség.

Ezt erősítette az a közös európai barátsági szándéknyilatkozat, amelyet a résztvevők kézjegyükkel láttak el. A dokumentum szövege: Alulírottak Zalaegerszeg, valamint testvér- és baráti városainak képviselői kijelentjük, hogy a napjainkban egész Európát érintő migrációs válság nyomán adódó nehézségek közepette is fokozatosan arra törekszünk, hogy egymás kezdeményezéseit támogassuk és segítsük, az egymás iránti szolidaritást és közös felelősségvállalást megerősítsük, együttműködésünket a különböző szakterületeken tovább folytassuk, valamint a több éve tartó szoros barátságunkat a felmerülő akadályok ellenére a jövőben is megtartsuk és szilárdítjuk.”



Fotó: Seres Péter

A testvérvárosok küldöttei és Balaicz Zoltán polgármester.

A testvérvárosi delegációvezetők is köszöntötték Zalaegerszeg városát. Elsőként Ruth Freitsritzer, Klagenfurt képviselője hozta el az osztrák város üdvözlését. Mint fogalmazott, a két város kapcsolata 25 éves, és mindkét fél ápolja és fontosnak tartja. Az európai barát-

ság nyilatkozatot fontos jelzésnek tartja. „A nehéz időkben fontos, hogy számíthassunk egymásra. Ez a nyilatkozat tovább erősíti a két város együttműködését” – fogalmazott. A lengyel testvérváros, Krosno alpolgármestere Thomas Solinski felelevenítette a két város

16 éves kapcsolatát és barátságát a kultúrában, sportban. A marli polgármester levelét Margret Ehrke, a Marli-Zalaegerszeg-Krosno testvérvárosi egyesület ügyvezetője olvasta fel, majd Thomas Hüwe atya köszöntő szavai hangoztak el. (Folytatás az 3. oldalon.)

FELAVATTÁK A MINDSZENTY-KERTET

SEMJÉN ZSOLT MÉLTATTA A HERCEGPRÍMÁS ÉLETÚTJÁT

■ A zalaegerszegi Jézus Szíve ferences templom mellett kialakított Mindszenty-kert és a hercegprímás életnagyságú alakját felidéző szobor avatására került sor az elmúlt héten. Az eseményt megelőzően dr. Márfi Gyula veszprémi érsek celebrált szentmisét.



Semjén Zsolt

A kertavató ünnepségen Balaicz Zoltán köszöntötte a résztvevőket, majd Mindszenty József Zalaegerszegen töltött 25 éves tevékenységéről emlékezett meg. 1917-ben hittanárként érkezett a városba, majd negyedszázadon keresztül volt a zalai megyeszékhely apátplébánosa. A polgármes-

ter „a huszadik század egyik legnagyobb hatású történelmi alakjának” nevezte Mindszentyt, akinek nevéhez iskolafejlesztés, templomépítés, lap- és nyomdaalapítás is fűződik. A város és a katolikus egyház is hatalmas fejlődésen ment keresztül azokban az években. (Folytatás a 2. oldalon.)

ÉVADZÁRÓ A GRIFFBEN

■ Veszélyes, de összességében sikeres évad volt a 2015/16-os – fogalmazott Szűcs István, a Griff Bábszínház igazgatója a társulat évadzáró ülésén. Mint mondta: kicsit hiányos volt az állomány, hiszen a tavalyi évad végén többen elmentek, de csak két új tag szerződött, ezenkívül Medgyesi Anna szülési szabadságra ment.

– pet –

Főleg olyan darabokat választottak, melyek kevés szereplőt

érintenek, de időnként vendégelőadókat is hívtak. A létszámihiány ellenére színvonalas produkciókat láthatott a közönség. Jelzi ezt az

is, hogy a bábszínház történetében idén először ment négyezer fölé a bérletesek száma. Több fesztiválon is vendégszerepelt a társulat, és a nyár folyamán is még számos helyre hívták őket (például a Győrköcsfesztiválra, Kecskemétre és egy ljubljani bábos találkozóra, de Japánba is megy a csapat). Fontos, hogy bekerüljön a színház a szakmai vérkeringésbe, de ami még ennél is fontosabb, hogy az itteni közönség, vagyis a gyerekek szeressék és élvezzék az előadásokat. (Folytatás az 5. oldalon.)

FÓKUSZBAN A FOCUS!

Focus Technology már
4 535 000 Ft -tól!

5 év
garancia



Ford Credit finanszírozás esetén további kedvezmények!

Az autó illusztráció. Vegyes üzemanyag-fogyasztás: 3,4–6,3 l/100 km, átlag CO₂-kibocsátás: 88–146 g/km.

Ford Szántó

Zalaegerszeg, Balatoni u. 73.

Tel.: 92/533 173 • www.fordszanto.hu



Go Further

Holz-Bútor Kft Zalaegerszeg, Hock J. u. 57.
(EVO Ipari park) Tel.: 06 20 224 9278
e-mail: holzbutor@gmail.com • www.holz-butur.hu

Padló és parketta!
Ipari minőség lakossági áron!
Szakszerű tanácsadás, beépítéssel!

Egyedi bútorok gyártása!
Konyha, szoba, előszoba, beépített szekrény, gardrób...

Beltéri ajtók
CPL, HPL felületű beltéri ajtók óriási szín és formaválasztékban

Műanyag ajtó, ablak
5,6,7 légkamrás profil, roto vasalat 2 ill. 3 rétegű üvegezés

Fa nyílászárók közvetlenül a gyártótól!
Ablak, ajtó, bejárati ajtó... borovi, -vörös- fenyő, tölgy, bükk, meranti választható faanyag

Árnyékolás technika!
Műanyag-, alumínium redőnyök, Rovarháló hagyományos és ELTOLHATÓ kivitelben, Zsaluziák

ÚJABB KÖTET A VÁROS TÖRTÉNETÉRŐL

FEJEZETEK ZALAEGERSZEG ÉVSZÁZADAIBÓL

■ Tavaly ünnepelte Zalaegerszeg rendezett tanácsú várossá válásának 130. évfordulóját, melyről számos program is megemlékezett. Éppen egy évvel ezelőtt, a Magyar Nemzeti Levéltár Zala Megyei Levéltára az önkormányzattal közösen egy tudományos ülést szervezett a város Dísztermében Egerszegi évszázadok címmel.

– pet –

A konferencia anyaga: a minap kötet formájában is napvilágot látott, melyet szintén a Díszteremben mutattak be a közönségnek. Balaicz Zoltán polgármester (a könyv előszavának szerzője) a tavalyi város-történelmi konferenciával és a most megjelent kiadvánnyal kapcsolatban elmondta: méltó módon ünnepelt 2015-ben Zalaegerszeg, s a tudományos ülés anyagából egy nívós, a város múltjához és a tavalyi évfordulóhoz illő kötet született. A polgármester utalt rá: jövőre ismét jubileumi év lesz, hiszen 2017-ben a megyeszékhely első írásos említésének 770. évfordulóját ünnepli. A helytörténettel foglalkozó szakemberek így már most készülhetnek egy a tavalyihoz hasonló, színvonalas tudományos ülésre, ahol természetesen már a legfrissebb kutatások eredményeiről számolhatnak be.

Az Egerszegi évszázadok – Fejezetek Zalaegerszeg történetéből című kötetet Kiss Gábor könyvtár-igazgató ajánlotta az érdeklődők figyelmébe. Mint fogalmazott: nemcsak tartalmában, hanem küllemében is igényes könyv született, ez utóbbi Orbán Ildikó grafikus munkáját dicséri. A kötetet Molnár András, a levéltár igazgatója szerkesztette, a tavalyi konferencia tematikáját követve.

A könyvnek nem célja (ahogy a konferenciának sem volt), hogy a város történetének minden lényeges momentumát felelevenítse. Sokkal inkább egy-egy érdekes témán keresztül mutatja be Zalaegerszeg elmúlt évszázadait, és a közélet néhány fontosabb szereplőjét. A kötet tizenegy szerzőjének (Bilkei

JOBBIK: DÖNTÉSEKRŐL

■ Zalaegerszeg önkormányzata olyan rendeletet alkotott, melyben az állam által biztosított CSOK-támogatásokhoz az önkormányzat is hozzájárul. A kezdeményezést a Jobbik is támogatta – fogalmazott sajtótájékoztatóján Pete Róbert önkormányzati képviselő, a Jobbik helyi elnöke.

Megjegyezte: ugyanakkor meg kell találni országosan és helyi szinten is azoknak a munkából élő családoknak a támogatását is, ahol a nettó összjövedelem az átlagbér alatt, illetve annak környékén van. Ezek a családok vállalják a legnehezebb munkát, ők dolgoznak több munkában, anyagi megbecsülésük viszont mostoha.

Pete Róbert a Kossuth utca lezárásáról szóló közvélemény-kutatásról elmondta: az eredmény azt bizonyítja, hogy a zalaegerszegiek reálisan látják a lehetőségeket, a teendőket és a fontossági sorrendet, néhány nagyási hóbortban szenvedő közszereplővel szemben. A Jobbik azt javasolja, hogy a meglévő, egybefüggő közterületek, parkok adottságait használja ki jobban a város. Legyenek olyan programok a meglévő zöldfelületeken, ahová szívesen mennek a városlakók.

Végül Pete Róbert Vigh Lászlótól kérdezi: mit szól ahhoz, hogy Andy Vajna a kaszinós koncessziós jogok következtében percnként 11.500 forintot keres?



Balaicz Zoltán, Kiss Gábor, Molnár András.

Irén, Csomor Erzsébet, Cselenkő Borbála, Kapiller Imre, Foki Ibolya, Gyimesi Endre, Megyeri Anna, Paksy Zoltán, Molnár András, Cseh Valentin, Káli Csaba) tanulmányai a középkori mezőváros történetétől egészen a II. világháborút követő választásokig tárják az olvasó elé a város fejlődésének, rendezett taná-

csú várossá válásának főbb pillanatait. Ezenkívül Zalaegerszeg korabeli pecsét- és címváltozatairól éppúgy olvashatunk, mint a Mária Magdolna-plébániatemplom építéstörténetéről, vagy olyan korabeli

honvédek erdélyi bevonulásának keresztül túrulnak fel. De a várost ért bombatámadásokról, és a II. világháborút követő 1945-ös, 1947-es, majd 1949-es választásokról is találunk érdekes tanulmányokat.

Kiss Gábor a kötet egyes fejezeteit bemutatva felelevenítette többek között a Mária Magdolna ábrázoló korabeli pecsétet, majd címerek körüli vitákat, illetve a város függetlenségi törekvéseinek, rendezett tanácsú várossá válásának éveit (1849–1885). A két világháború közötti időszakot prezentálva pedig utalt rá: az akkori városi tanácsülésen még nem volt pártpolitika; a képviselők csak a város ügyeivel foglalkoztak. A könyv utolsó tanulmányából – mely a háborút követő három választást elemzi – azonban már jól látszik, hogy a politika – vagyis a kommunista párt erőszakos politikai játszmái – révén hogyan szorultak ki társadalmi csoportok a választásra jogosultak névsorából, és hogyan manipulálták a kékcédulákkal az 1947-es választásokat.

Az új várostörténelmi kiadvány hatvan példányban jelent meg, s bár kereskedelmi forgalomba nem kerül, az iskolák, közgyűtemények és kulturális intézmények révén eljut a helytörténet iránt érdeklődőkhöz.

IDÉN IS MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA

VÁLTOZTATOS PROGRAMOK TÖBB HELYSZÍNEN

■ A Göcseji Múzeum és a Göcseji Falumúzeum idén is csatlakozik az országos Múzeumok Éjszakája rendezvénysorozathoz. Az eseményre ezúttal június 25-én, szombaton kerül sor; a hagyományokhoz híven több helyszínen.

– pet –

Immár évek óta a múzeum partnere a Zalaegerszegi Törvényszék, valamint a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár, így ezekben az intézményekben is ellátogathat a közönség az este folyamán. A Zala Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet jóvoltából pedig ismét lehet majd rabomбилal közlekedni – tájékoztatta szerkesztőségünket a múzeum PR-osztálya. A programok forgószínpadszerűen zajlanak, az egyes helyszínekre buszokkal lehet eljutni, ami a belépőjegy mellé jár

karszalaggal együtt ingyenesen használatos.

Az éjszakába nyúló program-sorozat a könyvtárban indul szombaton 17 órakor, egy családoknak szóló izgalmas előadással és kiállításal, 18 óráig pedig a múzeumkert és a Göcseji Múzeum kiállítótere is várják a látogatókat. A Múzeumok Éjszakájának tematikája idén főleg a *Körárkoktól a kőfalakig – Válogatás az elmúlt tíz év Zala megyei régészeti feltársaiból* című tárlat köré szerveződik. De a '80-as évek hangulata is megelevenedik, hiszen a budapesti Vodku Fiai zenekar Cseh Ta-

masra emlékezik majd este tíz órától a múzeumkertben.

Az est folyamán többek között csillagászatról, képzőművészetről, illetve XI. századi fegyverekről szóló előadások, formabontó tárlatvezetések és egy családi felfedező játék is várja az érdeklődőket a múzeumban. A skanzenben eközben színi előadásokat (a Kölcsey-gimnázium Ripacsok irodalmi színjátéskörének jóvoltából) láthatnak a nézők, a törvényszék épületébe pedig kiállításra, történelmi sétára és egy koncertre is be lehet térni. Szintén a falumúzeum ad otthont a „Nagy háborús emlékmű” projekt elindításának is, melynek fővédője Balaicz Zoltán polgármester lesz.

A részletes program már elérhető a Göcseji Múzeum honlapján (www.gocsejimuzeum.hu).

KÖZÖS EURÓPAI BARÁTSÁG, SZOLIDARITÁS

(Folytatás az 1. oldalról.)

A másik német testvérváros, Kusel polgárait Harald Trautmann, a Kusel-Zalaegerszeg Testvérvárosi Egyesület elnöke képviselte, míg az olaszországi Gorizia nevében Fabio Gentile közigyelési elnök köszöntötte a fesztiválózó Zalaegerszeget.

Horváth Ferenc, Lendva alpolgármestere arról beszélt, hogy muravidéki magyarként különösen figyeli és szíven viseli Zalaegerszeg és Zala megye sorsát. Szólt az évtizedek óta tartó szoros kapcsolatáról és barátságáról, ami összeköti Zalát és a Muravidéket. Dr. Babják Zoltán, a kárpátaljai Beregszász polgármestere megköszönte a városnak az elmúlt két évben nyújtott

anyagi és erkölcsi támogatást. Szólt a folyamatos szegénységéről, amelyben élnek, és mint mondta, azon kell dolgozniuk, hogy Beregszász ne haljon meg. Cseh Gábor, a Marosvásárhely-Zalaegerszeg Baráti Kör nevében fejezte ki jókívánásait, és szólt az 1996 óta tartó testvérvárosi barátságról. Az erdélyi Barót városát Lázár Kiss Bara András polgármester képviselte, aki szerint nagyon fontosak a testvérvárosi találkozók, a beszélgetések, a tapasztalatok kicserélése. Végül Nyárádszereda polgármestere köszöntötte a fogadást, egy könyvet adva át Balaicz Zoltán polgármesterek. A kiadvány képei kedvet csinálhatnak egy erdélyi kiránduláshoz.

BEAVATÓKONCERT DIÁKOKNAK

HAJÓS: A JAZZ SZABADSÁG!

■ Mi a jazz, mit csinál egy big band a gyakorlatban? Ilyen és ehhez hasonló kérdések vetődtek fel a Városi Hangverseny- és Kiállítóteremben a Zenehajó című, iskolásoknak szóló beavatókoncerten.

Az Egerszeg Fesztivál keretében a Modern Art Orchestra lépett színpadra péntek délelőtt, meghozta Hajós András énekes, dalszerzővel kiegészülve.

Az Emil.RuleZ zenekar frontembere játékos formában ismertette meg a gyerekekkel a jazz műfaját, és hogy hogyan kell zenekart vezényelni.

Ahogy mondta: a jazz nem más, mint szabadság és bizonyos keretek közé elhelyezett rosszkodás. A koncerten így bátran kiabálhattak, sikítozhattak és hangosan véleményét is nyilváníthattak a diákok; mondjuk, ha úgy érezték, hogy a zenészek „kamuznak”. Mert például Hajós nem blueszt játszik – ahogy azt kérték tőle – hanem jazzt.



A koncerten egy közös dal is született.

KÖZGYŰLÉSI ELŐZTETES

■ Az egerszegi közgyűlés június 16-án, csütörtökön tartja következő soros ülését. A tervek szerint mintegy negyven napirendet tárgyal a testület.

Többek között: Módosítják a Nemzedékek kézfogása, és a hulladékgyűjtésről, valamint a lakások bérletéről, a fizetőparkolók rendjéről szóló önkormányzati rendeleteket. Öt TOP-program megvalósításáért nyújt be az önkormányzat támogatási kérelmet. Téma lesz a helyi tömegközle-

dés idei évi központi támogatása, a Kaffka Margit Kollégium déli szárnyának emlékmúzeumát történő átalakítása, valamint az önkormányzat által létrehozott közalapítványok múlt évi tevékenységének megtárgyalása. Szó lesz még ingatlanok hasznosításáról is.

BALESETI SZIMULÁCIÓ



Bedrogozott autós gázolt kerékpárost. Két sérült, egy őrizetbe vett személy... Az Egerszeg Fesztivál egyik eseményeként baleseti szimulációt tartottak a Széchenyi téren. A rendőrségi „akciónak” sok nézője volt a belvárosban.

INGATLANKÖZVELEMLÉSÉHEZ ELADÓ LAKÁSKERT ÉS CSALÁDI HÁZAKAT KERESÜNK. TEL.: 30/922-9016

Robinson
Music Pub - Étterem

Az ízek otthona
www.robinsontpub.hu